

Výsledkový servis č. 9 8. listopadu 2021



CHALLENGE CUP TJ Ostrava - VC Kanti Schauffhausen 3:0 (25:15, 25:22, 25:23)

první utkání 2:3 – **postupuje Ostrava** – další zápas bude pod řeckou Akropolí – Panathinaikos Athény

Ostrava: Zemanová, Pospíšilová, Štrbová, Jedličková, Kotlabová, Nečiporuka, libero Jančová. **Střídaly:** Jasečková, Kašparová, Chládková

Schauffhausen: Deisl (AUT), Jatzko (GER), Holásková, Ubavic (SRB), Perkovac, Silge (GER), libero Habegger. **Střídaly:** Svobodová, Guyer, Watson (USA)

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „V prvním setu jsme na ně výborně naběhly, zatlačily servísem a



nebylo co řešit. Ve druhém setu jsme udělaly spoustu chyb na servisu a navíc dostaly i zbytečná esa. Přesto jsme se dokázaly vrátit do zápasu i díky úžasné atmosféře na Varenské. A ta nás tlačila i ve třetím setu, kdy jsme také prohrávaly o více bodů. V koncovkách jsme se ale dokázaly vždy semknout a hrát bez chyb.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnešní zápas jsme zvládli především mentálně v návaznosti na volejbalovou válku u soupeře. Hosty jsme rozebrali a hráli agresivně, kromě pasáže ve druhém setu. Dnes musím pochválit

celý tým za bojovnost, hlavně v momentech, kdy jsme prohrávali. Výborně zahrály střídající hráčky, ta, která přišla, pomohla a posunula výsledek. Děkujeme skalním fanouškům „na bubnech“, fanklubu Stěbořice i Janu Hadravovi. Těmito výkony chceme nalákat mnohem více fanoušků do našich „ochozů“.“

Kateřina Holásková (kapitánka VC Kanti Schauffhausen): „První set byl špatný, další dva sety jsme měly vždy výborně rozehrané, ale dnes se prostě nedařilo. Nehrály jsme dobře na bloku, nehrály jsme, jak umíme.“



Západočeši odvážejí z Portugalska vítězství a slibnou výchozí pozici pro domácí odvetu 3. předkola Champions League.

Sport Lisboa e Benfica – VK ČEZ Karlovarsko 2:3 (16:25, 22:25, 25:22, 28:26, 12:15)

Daniel Pfeffer (kapitán): „Skvělý zápas, skvělá atmosféra.. Diváci prostě hecovali celý zápas nejenom soupeře, ale i nás. Myslím si, že super sport na

dívání pro diváka. Nás to bavilo hrozně, drobné chyby se ztratily, celkově ten zápas byl krásný a my jsme spokojeni za výhru venku.“

Jiří Novák (trenér): „Vyhráli jsme zápas venku v Lize mistrů, což se počítá, u soupeře, který je podle mě nejzkušenější. Na druhou stranu mě mrzí, že ten výsledek nebyl jednoznačnější, protože hrajeme chvílemi parádní sport a za minutu vyházíme pět balónů, což nás sráží k tomu, abychom ty výsledky měli ještě lepší. Nicméně nemyslím si, že by do odvety bylo něco loženého, ty týmy jsou vyrovnaný a rozhoduje současné rozpoložení v tom zápase, jak kdo tlačí soupeře k zemi. Nicméně vítězství z horký portugalský půdy se počítá a jsme za něj rádi.“

Karlovarsko: Indra, Wiese, Zajíček, Keemink, Vašina, Patočka, libero Pfeffer Střídali: Římal, Kočka

7.kolo EX-M – tabulku dále vede Jihostroj před Karlovarskem a pražskými Lvy. Beskydy a Ostrava stále okupují předposlední dvě příčky tabulky a z domácích zápasů tohoto kola bohužel nezískali ani jeden bodík

Volejbal Ústí nad Labem - Jihostroj České Budějovice 0:3 (17:25, 18:25, 23:25)

Kladno volejbal cz – Volejbal Brno 3:2 (25:11, 25:19, 23:25, 20:25, 16:14)

VK Lvi Praha – VK Euro Sitex Příbram 3:0 (25:21, 25:15, 25:14)

VSC Fatra Zlín - VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (23:25, 14:25, 19:25)

VK OSTRAVA – AERO ODOLENA VODA 0:3 (24:26, 21:25, 21:25)

Zápas přes jasný výsledek v poměru setů nebyl jednoznačnou záležitostí pro hosty.

Oba týmy se neustále přetahovaly o vedení, přitom v každém setu předváděly spoustu chyb. Nakonec jich hosté vždy vyrobili méně a zápas právě o těch deset chyb vyhráli. Oba týmy totiž vlastním přičiněním získaly stejný počet bodů a to pouhých 45. Diváci tak mohli v zápase vidět celkově dvaapadesát chyb.

Domáci: Fořt, Kotas, Dvořák, Mazoch, Polynski, Jambor, libero Sobczak. **Střídali:** Vašíček, Jarosinski

Hosté: Ribom, Démar, Shchadilov, Carmody, Hladík, Chevalier, libero Hadrava. **Střídali:** Chance, Horák, Svoboda, Saada

Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Mrzí mě moc, že jsme doma nezískali body. Ve

vítězství jsme věřili. Určité detaily ve hře rozhodly o tom, že jsme to nedokázali, a proto jsme prohráli.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ov): „Těžko se mi utkání hodnotí. Ne všichni naši hráči se cítili v utkání dobře. Nepůsobili jsme semknutým dojmem. Například v posledním setu jsme jasně prohrávali, ale náskok soupeře se nám podařilo smazat. V té chvíli jsem však necítil z týmu, že chceme ten třetí set vyhrát a jít do čtvrtého.“

Matyáš Démar (kapitán AERA): „Konečně jsme vyhráli venku, což se nám doposud nepodařilo. Udělali jsme o dost méně chyb na podání než domácí a byli jsme trpělivější v obraně.“

Martin Kop (trenér AERA): „Chtěli jsme hrozně vyhrát nějaký zápas venku. Povedlo se nám to, výkon nebyl špatný, i když chvílemi hrajeme výborně a pak na minutu prostě vypneme. Uděláme dvě chyby a zbytečně si to zdramatizujeme. První set jsme zvládli v koncove a pak už jsme to měli trochu pod kontrolou. Ostrava však hrála bojovně a nedala nám nic zadarmo. Museli jsme si to uhrát sami.“





Oba týmy potřebovaly body, kterých zatím v této sezóně nenasbíraly nejvíc. Šťastnější v tomto „sběru“ byli nakonec hosté, kteří si na sever Čech odvázejí tři body. **Pro Beskydy to bylo jubilejní padesáté utkání mužské extraligy (bez play off).**

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK DUKLA LIBEREC 1:3 (22:25, 16:25, 25:22 a 18:25)

Domáci: Mišek, Mečiar, McLain, Perry, Koloušek, Kristian, libero Jelen. **Střídali:** Provazník, Motyčka, Muroň

Hosté: Janků, Pražák, Křestán, Demar, Veselý, Bartůněk, libero Kopáček. **Střídali:** Staněk, Kopecký, Pavicevic, Dias

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley Beskydy): „V prvních dvou setech jsme bohužel tahali za kratší konec.

Škoda, že po tom třetím vítězném setu jsme na to nenavázali i ve čtvrtém a soupeř nás tak urval za tři body.“

Jakub Salon (trenér Black Volley Beskydy): „Chtěli jsme, bojovali jsme a urvali jsme jeden set, ale na víc to bohužel dnes nestačilo. Byly tam pěkné momenty, ale občas nás srazila nějaká nepřesnost hlavně na příjmu, ale víceméně ve všech činnostech. Ve čtvrtém setu si to už Liberec pohlídal. Zaslouženě vyhrál.“

Jakub Veselý (kapitán VK Dukla Liberec): „Dneska pro nás důležité vítězství, máme jich málo v téhle sezóně. Domáci po prostřídání sestavy zahráli dobrý set, potrápili nás, ale jsem rád, že jsme to dotáhli do vítězného konce.“

Michal Nekola (trenér VK Dukla Liberec): „Mrzí mě začátek, protože mi přijde, že jsme ještě byli v autobuse. Až někdy v půlce setu jsme se dostali do tempa, zlepšili jsme servis a dva sety jsme pak dobře podávali a bránili. Domáci prostřídali ve třetím setu, trošku zamíchali se sestavou a my jsme zase lehce polevili, abychom mohli ve čtvrtém setu zase zabrat. Takže pro nás strašně důležité tři body do tabulky a soustředíme se na další utkání.“

TJ Sokol Šternberk – VK Šelmy Brno 2:3 (25:20, 15:25, 13:25, 25:22, 10:15)

VK Šelmy Brno – VK Dukla Liberec 3:1 (29:27, 10:25, 25:23, 32:30)

VK UP Olomouc – Volejbal Přerov 3:0 (25:22, 25:18, 25:20)

KP Brno – Olymp Praha dnes v 19:30 na ČT sport



TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – TJ SOKOL ŠTERNBERK 0:3 (19:25, 12:25, 23:25)

Domáci celek, povzbuzen ziskem bodu z minulého utkání s Olomoucí, hostil šternberské sokolky, které chtěly prolomit šňůru prohraných zápasů. I postavení v tabulce naznačovalo, že se bude bojovat o každý balón. Zápas však vyzněl jasně pro hostující Šternberk.

Domáci: Navrátilová, Ulumbelashvili, Mitrega-Mamica, Šnellyová, Petrová, Hadáčková, libero Teperová. **Střídaly:** Radulović, Diatková, Tkáčová, Kavková

Hosté: Látalová Z., Körmendyová, Ramajová, Herdová, Kamidinová, Látalová N., libero Slavíková. **Střídala:** Kořínková

Michaela Hadáčková (kapitánka FM): „Věděly jsme, že dnešní zápas nebude lehký. Náš výkon nebyl dnes hoden extraligy. Zlomily jsme se v prvním setu a nebyly schopny se chytit na žádné herní činnosti.“

Alexandra Dedková (trenérka FM): „Z naší strany výkon pouze do stavu 17:15, pak ohromný výpadek smečařek a bohužel zbytek byl pouze trapný výkon.“

Lucia Herdová (kapitánka Šternberk): „Dnes se nám podařilo zatlačit soupeře servisem a díky tomu se nám lépe hrálo v obraně i útoku. V třetím setu to bylo trochu drama v koncovce, na tom musíme zapracovat, ale máme tři body.“

Jan Drešl (trenér Šternberk): „Holky byly dnes koncentrované a v prvních dvou setech držely pokyny s tlakem na servise. Třetí set byla tahačka o každý míč, kde se nám podařilo v koncovce odskočit. Pochvala týmu a hlavně Elišce Kořínkové.“

VK PROSTĚJOV – TJ OSTRAVA 3:2 (35:33, 18:25, 22:25, 27:25 a 15:12)

Více než dvě a půl hodiny trvala bitva mezi prostějovskými a ostravskými volejbalistkami v 11. kole. Nakonec ji po mnoha zajímavých peripetiích i nemalých zvratech na obě strany rozhodly skrze zkrácenou pátou sadu ve svůj prospěch bojovnice VK, které tím ušetřily kolektivu TJ teprve druhou porážku během aktuálního ročníku soutěže.

Domáci: Bajusz, Fričová, Kvapilová, Beránková, Smolková, Löff, libero Stavinochová. **Střídaly:** Dvořáčková, Kožoušková

Hosté: Jedličková, Kotlabová, Nečiporuka, Zemanová, Kašparová, Štrbová, libero Jančová. **Střídaly:** Pospíšilová, Jasečková, Chládková

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Byla to velká bitva od začátku do konce. Poprvé v sezóně jsme vyhrály dlouhou koncovku přes třicet bodů, ale od druhého setu se soupeř zvedl, všechno přihrával za jedna a to pro nás bylo těžké. Ve třetí sadě jsme se trochu sebraly, přesto Ostrava zůstávala nad námi. Čtvrtý set a tiebreak? Tam jsme společně zabraly opravdu naplno, šly za vítězstvím. Asi jsme ho víc chtěly, pochválit je třeba úplně všechny holky.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Z naší strany šlo o nejkvalitnější utkání v této sezóně. Fanoušci viděli výborný volejbal se spoustou atraktivních výměn i s mnoha skvělými individuálními výkony. Celkově to byl nesmírně vyrovnaný zápas plný zvrátů na obě strany. Proto jsem moc rád, že jsme dokázali otočit z 1:2 na sety a s mladými hráčkami v sestavě zvládnout i rozhodující koncovku tiebreaku. Rozhodla naše týmovost, máme velice cenné dva body. A celý mančaft zaslouží maximální pochvalu.“

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Byly jsme jako ospalé, celou dobu se nemohly emocemi pořádně dostat do zápasu. Nebylo to z naší strany psychicky dobře zvládnuté, možná hrál roli i přechod z jedné značky míčů na jinou – hlavně na servisu, který nám často létal do autu. Gratulujeme domácím k vítězství, my se prostě musíme spokojit s jedním získaným bodem.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme dneska hráli strašně. Neubránili jsme jednu hráčku Prostějova a odvedli hodně nezodpovědný výkon. Víc k tomu nemám co říct.“

Druhá liga mužů: Nový Jičín porazil Valašské Meziříčí 3:1 (druhý zápas se hraje 11.11.), Morávka prohrála v Holubicích dvakrát až v tiebreaku, Palkovice v Kojetíně dopoledne vyhrály 3:0 a odpoledne slehly 1:3. Tabulku vede celek Blue Volley Ostrava, který je zatím jediný bez porážky.

Druhá liga žen: Vsetín – TJ Ostrava B 2x 0:3, Nový Jičín – Polanka 2x 3:0, Opava – Sokol FM B 2x 3:0. V čele tabulky se usadil triumvirát Opava, Ostrava B a Bílovec

Krajský přebor mužů (MS-M): Kylešovice – Dolní Benešov 3:1 a 1:3; VK Ostrava – Štramberk 3:0 a 3:1; VŠB-TUO - Pstruží (hraje se 20.11.) Odry – Kozlovice 3:1 a 3:2. **Tabulku vede VK Ostrava B, před Dolním Benešovem a celkem VŠB-TUO**

V krajském přeboru juniorek byly na pořadu zápasy 9. – 10. kola: Karviná-Raškovice 2x 3:0, Třinec-VKB FnO 2x 3:1, TJ Ostrava D-TJ Sokol Poruba 3:0 a 3:1, Polanka-VO Slezská Orlice 2x 3:0. Suverén soutěže TJ Sokol FM B měl volno

Krajský přebor kadetek.

Skupina A: Krnov – TJ Hlučín A 2x 3:0, TJ Sokol Poruba – Happy Sport Opava 2x 0:3

Skupina B: Kopřivnice – Odry 2x 0:3, TJ Sokol FM B – TJ Ostrava C 2x 3:0, VKB FnO – Hlučín B 2x 3:0

V SO proběhlo první kolo krajského přeboru mladších žáček (MS-ZKYM)

Skupina A hrála v tělocvičnách 11. ZŠ ve Frýdku: 1. ŠSK Bílovec, 2. VK Beskydy Frýdlant n/O, 3. TJ Sokol F-M A, 4. SVK Nový Jičín A

Pořadatelem skupiny B byl volejbalový oddíl Slezská Orlice: 1. TJ Sokol F-M B, 2. VAM Havířov, 3. VO Slezská Orlice, 4. VK Raškovice

Ve Frenštátu pod Radhoštěm se odehrály zápasy skupiny C: 1. Happy Sport Opava, 2. KV Kopřivnice, 3. TJ Frenštát p.R., 4. SVK Nový Jičín B

V okresním přeboru žen OVS Frýdek-Místek Palkovice porazily Metylovice 3:1 a Kozlovice porazily Raškovice 3:2

V okresním přeboru mužů OVS Frýdek-Místek se hrály dva zápasy a oba v Raškovicích. Celek B prohrál s Metylovicemi 0:3. V zápase o první místo v tabulce neuspělo ani áčko domácích, když s Třanovicemi prohrálo také 0:3

Hala 6. ZŠ v Místku byla o tomto víkendu štědrým hostitelem. Sokolky odevzdaly všechny tři body Šternberku, Beskydy Dukle Olomouc a k dovršení této „štědrosti“ ještě v neděli Aero Odolena Voda nadělilo domácím porážku bez zisku jediného setu v Českém poháru. Zdravotní problémy Beskyd asi musí být dosti značné – v dresu a nákolenkách, připraven ke hře, koučoval tým trenér Jakub Salon

Český pohár staršího žactva pokračoval druhým turnajem. Západ hraje 24 celků a na východě 12. A opravdu je nutné napsat Východ, nikoliv Morava. V tom případě by to bylo pouze devět týmů. Pořadí východní dvanáctky:

1. VK Brno, 2. VK PFN Znojmo A, 3. VSC Zlín, **4. Red Volley Frýdlant nad Ostravicí, 5. Green Volley Frýdek-Místek,** 6. Kojetín 2016, **7. Vlci Nový Jičín, 8. Blue Volley Ostrava A,** 9. Orel Letohrad A, **10. VK Ostrava** A, TJ Spartak Velké Meziříčí, 12. TJ Svitavy A

Do konce roku zbývá sehrát jedno kolo turnajů a pak Pohár pokračuje finálovými turnaji. Do nich by mělo postoupit z východu podle mých propočtů osm družstev. Sám jsem zvědavý, zda se podaří v termínech finálových turnajů rozjet Moravský pohár, který by umožnil, při minimálních nákladech, zvýšit celkům našeho regionu počet zápasů. Nultého ročníku, ještě před covidem, se zúčastnily tři týmy. Tento Pohár dále nabízí prodloužení hrací sezóny.

Janovice, dne 8. 11. 2021 zapsal Brouk z Beskyd